
CEMENTI

CEMENTI

PAVIMENTI e RIVESTIMENTI  
FLOOR and WALL TILES  
SOL et REVETÊMENTS  
BODEN-WANDFLIESEN 



CEMENTI BEIGE / GREY 

 CEMENTI BEIGE / WHITE /GREY  
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CEMENTI
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO IN GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO E COLORATO IN MASSA | PEI IV - R9
COLOURED-BODY RECTIFIED, GLAZED PORCELAIN STONEWARE WALL AND FLOOR COVERINGS

60x60 24”x24” 30x60 12”x24” 15x60 6”x24” 10x60 4”x24” 5x60 2”x24”
rettificato rectified | rectifié | rektifiziert

302557/40 78 

Cementi Beige Rettificato

60x60 5 

302558/40 78 

Cementi Sand Rettificato

60x60 5 

302559/40 78 

Cementi Taupe Rettificato

60x60 5 

302597/47 112 

Cementi Beige Rettificato

30x60 7 

302598/47 112 

Cementi Sand Rettificato

30x60 7 

302599/47 112 

Cementi Taupe Rettificato

30x60 7 

302605/50 80 

Cementi Beige Rettificato

15x60 14 

302606/50 80 

Cementi Sand Rettificato

15x60 14 

302607/50 80 

Cementi Taupe Rettificato

15x60 14 

302613/61 95 

Cementi Beige Rettificato

10x60 16 

302614/61 95 

Cementi Sand Rettificato

10x60 16 

302615/61 95 

Cementi Taupe Rettificato

10x60 16 

302621/70 113 

Cementi Beige Rettificato

5x60 32 

302622/70 113 

Cementi Sand Rettificato

5x60 32 

302623/70 113 

Cementi Taupe Rettificato

5x60 32 
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V2
REVÊTEMENT ET SOL EN GRÉS CÉRAME ÉMAILLÉ RECTIFIÉ PLEINE MASSE 
VERKLEIDUNG UND FUSSBODEN AUS GLASIERTEM, GESCHLIFFENEM, GEFÄRBTE MASSE FEINSTEINZEUG 

302560/43 102 

Cementi Mud Rettificato

60x60 5 

302561/40 78 

Cementi White Rettificato

60x60 5 

302562/40 78 

Cementi Grey Rettificato

60x60 5 

302600/50 80 

Cementi Mud Rettificato

30x60 7 

302601/47 112 

Cementi White Rettificato

30x60 7 

302602/47 112 

Cementi Grey Rettificato

30x60 7 

302608/53 106 

Cementi Mud Rettificato

15x60 14 

302609/50  80 

Cementi White Rettificato

15x60 14 

302610/50 80 

Cementi Grey Rettificato

15x60 14 

302616/64 98 

Cementi Mud Rettificato

10x60 16 

302617/61 95 

Cementi White Rettificato

10x60 16 

302618/61 95 

Cementi Grey Rettificato

10x60 16 

302624/73 103 

Cementi Beige Rettificato

5x60 32 

302625/70 113 

Cementi White Rettificato

5x60 32 

302626/70   113 

Cementi Grey Rettificato

5x60 32 



        

 

 
CEMENTI BEIGE          
Dimension: 60x60                             
Ref.: 302557 

 
 
 

CEMENTI GREY  
Dimension: 60x60  
Ref.: 303419 

CEMENTI WHITE  
Dimension: 60x60 / 61x61 
Ref.: 302561 / 303419 

 

  
CEMENTI WHITE 

Cementi Pavimento in gres porcellanato smaltato / glazed porcelain stoneware floor coverings 
 



  

 
CEMENTI BEIGE 

 

 
CEMENTI BEIGE 
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V2
REVÊTEMENT ET SOL EN GRÉS CÉRAME ÉMAILLÉ RECTIFIÉ PLEINE MASSE 
VERKLEIDUNG UND FUSSBODEN AUS GLASIERTEM, GESCHLIFFENEM, GEFÄRBTE MASSE FEINSTEINZEUG 

Pezzi speciali / Special trims / Pièces spéciales / Spezielle Teile

* Gradino Frontale 60x60 1 

....../113 Rettificato 71 

* Gradino Angolare 60x60 1 

....../186 Rettificato 73 

Battiscopa 7x60 20 

....../9 26 

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 60x60 Rettificato 9,5 mm 5 1,80 33,00 24 43,20 830

Fondo 30x60 Rettificato 9,5 mm 7 1,26 23,50 40 50,40 965

Fondo 15x60 Rettificato 9,5 mm 14 1,26 23,50 40 50,40 965

Fondo 10x60 Rettificato 9,5 mm 16 0,96 17,60 50 48,00 905

Fondo 5x60 Rettificato 9,5 mm 32 0,96 17,60 50 48,00 905

note / notes / notes / notes

* Disponibili solo su ordinazione
Available on demand / Disponible uniquement a 
la commande / Nur auf Bestellung.





 

  

ecologycemento 

CEMENTO 
cement-effect 



  

CEMENTO BIANCO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CEMENTO GRIGIO 



 

 

CEMENTO BEIGE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CEMENTO ANTRACITE 



 

 

CEMENTO SEKA BEIGE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CEMENTO SEKA BIANCO 



 

 
  

CEMENTO SEKA GRIGIO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CEMENTO SEKA 

ANTRACITE 



 

 

 

 

 

Cemento | ecologycemento 

 
 

 
FORMATI SIZES FORMATS FORMATE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Formati Sizes cm 30x60 cm 60x60 cm 37,5x75,5 cm 75,5x75,5 cm 60x120 

Formats Formate 113/4”x235/8”  235/8”x235/8”  143⁄4”x293⁄4” 293⁄4”x293⁄4” 235/8”x471/4” 
 

Superfici Surfaces 
 
O O  O O  O O  O O  O O 

 
W mm 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm 10 

V mm 9 mm 9 

mm 9* 

 
Stonalizzazione media Shade 

variation medium Variations 

d’ombre moyenne 

Farbtonvarianten Mittel 

 
*   Non rettificato Unrectified Non rectifié Nicht kalibriert 

**  Superficie non strutturata Untextured  surface Surface non structurée Nicht-strukturierte   Oberfläche 
 

Rettificate in un unico calibro Rectified version in a single caliber Rectifiés en un unique calibre Boden Sie in einem einzigen Kaliber 

O  R10 Seka 

O  R9 

 

Caratteristiche tecniche e imballi a pagina: Technical  features  and packing  on page: Caractéristiques techniques et emballages à la page: Technische  Eigenschaften  und Verpackungen  auf Seite: 501 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

cemento grigio, seka grigio cm 60x120 - 235/8”x471/4” 

listelli cemento grigio cm 30x30 - 113/4”x113/4”

 
 
 
 
 
 
 



 
Cemento Antracite - cm 60x120 ( 235/8”x 471/4”)

 

 

  
Cemento Grigio - cm 60x60 
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-  

cemento 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

cm 120x120  cm 120x240  cm 120x260  cm 160x320 * 

471/4”x471/4”  471/4”x941/2”  471/4””x1023/8”  63”x126” 
 

 
O**  O**  O**  O** 

 
mm 6,5  mm 6,5  mm 6,5  mm 12 

mm 10 
 

 
 
 
 

___* Non rettificato Unrectified Non rectifié Nicht kalibriert__ 

**  Superficie non strutturata Untextured surface Surface non structurée Nicht-strukturierte Oberfläche 
 
 
 
 
 

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE 
 
 
 

Battiscopa  Bullnose 

Plinthe à bord arrondi 

Stehsockel 

cm  9x60 - 31a2”x235/8” 

cm  7x75,5 - 23a4”x293/4” 

Gradino Step tread 

Nez de marche Stufenplatte 

cm  30x60 - 113/4”x235/8” 

cm  30x120 - 113/4”x471/4” 

Gradone (assemblato) 

cm 60x33 - 235/8”x13” 

cm 120x33 - 471/4”x13” 

Angolare (assemblato) 

cm 60x33 - 235/8”x13” 

cm 120x33 - 471/4”x13” 

 
h. 4 cm h. 4 cm 

 
 

 
2 
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DECORI DECORS DÉCORS DEKORE 

 
 

listelli cemento* 
 

 
 

cm 30x30 - 113/4”x113/4” 
listello cm 1,4x30 - 1/2”x113/4” 

su rete on net sur trame auf Netz 

Solo superficie Seka Seka surface only 

Seulement surface Seka 

Nur in der “Seka” Oberfläche 

mosaico cemento* 
 

 
 

cm 30x30 - 113/4”x113/4” 
tessera cm 5,7x2,5 - 21/4”x1” 

su rete on net sur trame auf Netz 

Solo superficie Seka Seka surface only 

Seulement surface Seka 

Nur in der “Seka” Oberfläche 
 

 
 
 

mosaico tessuto 
 

 

 
 

cm 25,1x25,1 - 97/8”x97/8” 
1. R9 Antracite  + R9 Grigio 

2. R9 Grigio + R9 Bianco 

su rete on net sur trame auf Netz 

mosaico 6x6* 
 

 
 

cm 30x30 - 113/4”x113/4” 

tessera cm 6x6 - 23/8”x23/8” 

Superficie R9 e R10 Seka R9 and R10 Seka surface 

Surface R9 et R10 Seka 

Nur in der “R9”  und “R10 Seka”  Oberfläche. 
Solo superficie R9 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*   Disponibile in tutti i colori della serie Available in all the colours of the series Disponible dans tous les couleurs e la série Verfügbar in allen farben 
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composizione  A* 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

cm 30x60 - 113/4”x235/8” 
su rete on net sur trame auf Netz 

 

Solo superficie Seka Seka surface only 

Seulement  surface Seka Nur in der “Seka” Oberfläche 

 

 

 

rug cemento* 

 
cm 60x60 - 235/8”x235/8” 

Solo superficie R9 R9 surface only 

Seulement surface R9 Nur in der “R9” Oberfläche 
 



CEMENTO 
  

 
 

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 
 
 
 
 

PT0078 

◆ 

NORMA STANDARDS RISULTATO PROVA* TEST RESULTS* 
NORME NORM RESULTATS DES ESSAIS* ERGEBNISSE* 

 
Classificazione prodotto  UNI EN 14411-G Gruppo Bla GL completamente greificato 
Product classification  ISO 13006 Group Bla GL fully vitrified 
Classement  Group Bla GL grès cérame fin 
Klassifizierung  Gruppe Bla GL Feinsteinzeug 

 
Caratteristiche dimensionali e d’aspetto UNI EN ISO 10545-2  Tolleranze minime nella 1ª scelta 
Dimensional and surface quality  Very low tolerance 
Caractéristiques de la surface Des tolérances minimes en 1er choix 
Oberflächenqualität  Entspricht Normen 

 
Assorbimento di acqua UNI EN ISO 10545-3  < 0,1% 
Water absorption 
Absorption d’eau 
Wasseraufnahme 

 
Resistenza alla flessione UNI EN ISO 10545-4  > 45 N/mm2

 

Flexural strength 
Résistance à la flexion 
Biegezug-Festigkeit 

 
Resistenza al gelo Qualsiasi norma Garantita 
Frost resistance All standards  Guaranteed 
Résistance au gel Toute norme Garantie 
Frostwiderstandsfähigkeit  Alle normen Frostsicher 

 
Resistenza attacco chimico UNI EN ISO 10545-13 Nessuna alterazione 
(esclusione acido fluoridrico) No damage 

   Resistance to acids and alkalis Non attaquées 
(with the exception of hydrofluoric acid) Nicht angegriffen 
Résistance à l’attaque chimique 
(exclusion de l’acide fluorhydrique) 
Saüre und Laugen Beständigkeit 
(mit Ausnahme von Fluorwasserstoff) 

 
Resistenza usura e abrasione UNI EN ISO 10545-6  ≤ 150 mm3

 

Wear and abrasion resistance 
Résistance à l’usure et abrasion 
Abriebhärte 

 
Dilatazione termica lineare UNI EN ISO 10545-8  6  x 10-6

 

Linear thermal expansion 
Coefficient linéaire de dilatation thermique 
Lineare Wärmeausdehnung 

 
Resistenza alle macchie UNI EN ISO 10545-14 Garantita 
Stain resistance  Guaranteed 
Résistance aux taches  Garantie 
Fleckenfestigkeit  Garantiert 

 
Resistenza alla scivolosità DIN 51130 R10  Seka 
Slip resistance  R9    
Résistance au glissement 
Trittsicherheit 

D.M. N° 236 del 14.06.89 
Metodo B.C.R. Valore µ > 0,40* 

BS7976-2:2002  BSEN13036-4:2011 PTV > 36** 

Resistenza dei colori alla luce DIN 51094 Nessuna variazione 
Colour resistance to sunlight exposure No change of colours 
Résistance de la couleur à la lumière Couleurs inchangées 
Unveränderlichkeit der Farben wenn Strahlung zugesetzt wird  Keinerlei Farbänderung 

 

 
* Valore indicativo Approx value Donnée approximative Ungefähre Werte 

**   Prova su superficie asciutta Test on a dry surface Essai sur surface sèche Test auf trockener Oberfläche 

◆    Si rimanda all’elenco prodotti UPEC ufficiale, consultabile sul sito: Please see the official UPEC product list: 

Veuillez consulter la liste officielle produits UPEC: Sihe die offizielle UPEC-Produktliste  auf der Website: http://webapp.cstb.fr/upec-ceramique/ 

http://webapp.cstb.fr/upec-ceramique/




75x75

Icementi



Icementi 75x75

Conforme • According to
UNI EN 14411 - GB1A

K5ZU Gesso Rett. K5ZV Sabbia Rett. K5ZX Polvere Rett. K5ZY Cenere Rett. K5ZZ Calce Rett. K600 Silicio Rett.

Rett.Icementi Rett. 75x75

ISO 10 545-6
≤ 175 mm3

Conforme

BC R
> 0,40

Pendulum
Classe 1 > 0,42



Icementi 75x75





Strumenti comunicazione – pieghevole / Communication tools - Folder



Strumenti comunicazione – Maniglie / Communication tools - handles

Icementi 75x75
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